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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında bilanço sezonunun sona yaklaşmasıyla birlikte 

odak yeniden makroekonomik veriler ve jeopolitik risklere kaydı. 

Trump’ın İran’ın ABD’nin barış teklifine verdiği yanıtı reddetmesi 

petrol fiyatlarını yükseltirken, enerji maliyetleri üzerinden enflasyon 

baskısının artabileceği endişeleri piyasalarda temkinli görünümü 

destekledi. Buna rağmen yapay zekâ iyimserliği ve teknoloji 

hisselerine gelen alımlar risk iştahını korudu. Bu çerçevede ABD 

borsaları günü sınırlı yükselişlerle tamamlarken, S&P 500 ve Nasdaq 

yeni rekor kapanış seviyelerine ulaştı. Dow Jones %0,19, S&P 500 

%0,19 ve Nasdaq %0,10 yükseliş kaydetti. 

Hisse senetleri tarafında teknoloji ve medya şirketleri pozitif ayrıştı. 

Intel hisseleri, Apple ile ön anlaşma haberinin yarattığı iyimserliğin 

devam etmesiyle yükselişini sürdürürken, Qualcomm hisseleri güçlü 

talep beklentileriyle rekor seviyeye ulaştı. Fox Corp ise beklentilerin 

üzerinde gelen üçüncü çeyrek gelirlerinin desteğiyle değer kazandı. 

Öte yandan yükselen petrol fiyatlarının yakıt maliyetlerini artırarak 

kâr marjlarını baskılayacağı endişesi, havayolu şirketlerinde satış 

baskısını beraberinde getirdi. Bu çerçevede Southwest Airlines, Delta 

Air Lines, Alaska Air ve United Airlines hisselerinde düşüşler görüldü. 

Yurt içi piyasalar haftaya İran’dan gelen mektubun yarattığı jeopolitik 

gerginlikle başladı. Trump’ın Çin ziyareti öncesinde İran’a yönelik 

olası bir saldırıyı erteleyebileceği beklentisi kısa vadede risk iştahını 

desteklerken, ziyaret sonrası savaş ihtimalinin yeniden gündeme 

gelebileceği endişeleri temkinli görünümün korunmasına neden 

oldu. Buna rağmen BIST 100 endeksi günü %0,47 yükselişle 15133 

seviyesinde tamamladı. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Piyasalarda bugün açıklanacak ABD TÜFE ve yarın gelecek ÜFE verileri 

yakından takip edilecek. TÜFE tarafında yıllık manşet enflasyonun 

%3,7 ile önceki seviyesini koruması, çekirdek enflasyonun ise 

%2,6’dan %2,7’ye yükselmesi bekleniyor. Beklentilerin üzerinde 

gelebilecek veriler, güçlü istihdam görünümünün de etkisiyle Fed’in 

şahin duruşunu güçlendirebilir. Aynı zamanda yükselen enflasyon 

riski, ara seçim sürecine yaklaşılırken Trump yönetimi üzerindeki 

savaş ve seçmen dengesi açısından baskıyı artırabilir. 

 

 

GON G   GÜNLÜK BÜLTEN  

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

11 TEMMUZ 2025  

 

 

 

 

Endeks güne 36,66 puan düşüşle 15025 seviyesinden başlarken, gün sonunda %0,47 yükselişle 15133 seviyesinde 

kapanış gerçekleştirdi. Gün içinde 14991–15204 bandında hareket eden Borsa İstanbul’da işlem hacmi 245,9 milyar 

TL oldu. Madencilik, elektrik ve metal eşya-makina sektörleri yükselişe öncülük ederken; inşaat, ticaret ve menkul 

kıymet yatırım ortaklığı sektörlerinde satış baskısı görüldü.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve MACD’nin yukarı yönlü sinyal üretmesi alım iştahının sürdüğüne işaret 

ederken, Momentum göstergesindeki zayıflama kısa vadede kar realizasyonu riskini canlı tutuyor. Yukarı yönlü 

hareketlerde 15200 seviyesi kritik direnç olarak öne çıkarken, geri çekilmelerde 15050 seviyesi önemli destek 

konumunda bulunuyor. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününde dar bantta volatil seyir izleyerek günü negatif bölgede 

tamamlarken, akşam seansında normal seansa göre 26 puan yükselişle 17953 seviyesine ulaştı.  

Teknik olarak Stokastik, RSI ve MACD göstergeleri alım iştahının korunduğuna işaret ederken, MFI ve Momentum 

göstergelerindeki zayıflama kısa vadede hacim desteğinin azaldığını ve yükseliş hızında ivme kaybı 

yaşanabileceğini gösteriyor. Teknik görünüm genel olarak pozitif olsa da kısa vadede dalgalı seyrin devam etmesi 

beklenebilir. Yukarı yönlü hareketlerde 18050 seviyesi kritik direnç konumunda bulunurken, bu seviyenin üzerinde 

kalıcılık sağlanması halinde 18220 seviyesi hedeflenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 17830 seviyesi ilk destek 

olarak öne çıkarken, bu seviyenin altında 17660 ve 17545 seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar haftaya güçlü ama seçici bir risk iştahıyla başladı. Enerji 

ve yapay zekâ altyapısı teması öne çıkarken, İran ve Hürmüz 

Boğazı kaynaklı arz endişeleriyle petrol %3 yükseldi ve enerji 

hisseleri sert prim yaptı. Aynı anda çip ve veri merkezi zincirine 

bağlı teknoloji hisselerinde alımlar sürerken, defansif sektörler ve 

tüketim tarafı zayıf kaldı. Şimdi odak Salı günü açıklanacak ABD 

TÜFE verisine çevrilmiş durumda; piyasa bu rallinin enflasyondan 

korunma teması mı yoksa AI momentumunun devamı mı 

olduğunu anlamaya çalışıyor. Bilanço tarafında ise AST 

SpaceMobile gelir büyümesine rağmen yüksek zarar ve uydu 

kaybı nedeniyle baskı gördü, Hims & Hers güçlü satışlara rağmen 

marj daralmasıyla soru işaretleri yarattı 

 

ASYA 

Avrupa piyasalarında günün hikâyesi savunma, enerji ve sanayi 

hisseleri etrafında şekillendi. Orta Doğu’daki jeopolitik risklerin 

yeniden fiyatlanmasıyla petrol ve doğal gaz bağlantılı hisseler güç 

kazanırken, savunma şirketleri de artan güvenlik harcamaları 

beklentisiyle destek buldu. Buna karşın faiz hassasiyeti yüksek 

tüketim ve perakende tarafında momentum zayıf kaldı. Avrupa 

Merkez Bankası’nın gevşeme döngüsüne yaklaşmasına rağmen 

enerji fiyatlarının yeniden yükselmesi, piyasada “büyüme 

yavaşlıyor ama enflasyon tamamen ölmedi” temasını 

güçlendirdi. Teknoloji tarafında ise ABD’deki AI rallisinin etkisiyle 

yarı iletken ve endüstriyel otomasyon hisselerinde alımlar devam 

etti. 

 

AVRUPA 

Asya piyasalarında tablo daha çok teknoloji, ihracat ve Çin 

beklentileri etrafında oluştu. Japonya’da yarı iletken ekipmanı ve 

AI tedarik zinciri hisseleri küresel çip rallisinin etkisiyle güçlü 

seyrini korurken, zayıf yen ihracatçı şirketleri desteklemeye 

devam etti. Çin tarafında ise yatırımcılar hâlâ kırılgan büyüme 

görünümü ile olası yeni teşvik beklentileri arasında sıkışmış 

durumda; emlak ve iç tüketim hisseleri baskılı kalırken, stratejik 

teknoloji ve altyapı şirketlerine seçici para girişi görüldü. Güney 

Kore ve Tayvan’da bellek çipi ve yüksek bant genişlikli veri 

altyapısı teması öne çıkarken, bölge genelinde AI harcama 

döngüsünün ikinci fazına yönelik fiyatlamalar hız kazandı. Ancak 

petrol fiyatlarındaki yükseliş ve yaklaşan ABD enflasyon verisi, 

Asya’daki risk iştahının hâlâ kırılgan kalmasına neden oluyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD-İran geriliminin enerji fiyatlarını 
yükseltmesi ve ECB’nin ek faiz artırımı beklentilerinin 
güçlenmesiyle 1,175 seviyesinin üzerinde kalmayı 
sürdürdü. Brent petrolün 105 doların üzerine çıkması 
enflasyon endişelerini artırırken, piyasalar bu yıl en az iki 
ECB faiz artırımını fiyatlamaya başladı. ECB Başkanı 
Lagarde’ın gerektiğinde hızlı hareket edebileceklerini 
vurgulaması da euroyu destekleyen unsurlar arasında yer 
aldı. Teknik olarak 

 
parite de 1,1732 ilk destek altına sarkılması durumunda 
1,1726 – 1,1720 seviyeleri destek seviyeleri olarak takip 
edilebilir. 1,1800 ise direnç seviyesi olarak izlenebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, Ortadoğu’daki jeopolitik risklerin ve 
Hürmüz Boğazı’nda uzun süreli arz aksaklığı endişelerinin 
etkisiyle dalgalı seyrini sürdürürken 4.700 dolar 
seviyesine geri çekildi. Güçlenen dolar altın üzerinde 
baskı yaratırken, Trump’ın İran’ın barış teklifini 
reddetmesi ve olası askeri adımların yeniden gündeme 
gelmesi güvenli liman talebini destekledi. Piyasalar ayrıca 
İran geriliminin enflasyon üzerindeki etkilerini görmek 
adına ABD TÜFE verilerine odaklandı. Teknik olarak 4.800 
– 4.875 direnç, 4.650 – 4.590 seviyeleri ise destek 
seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş fiyatları, Ortadoğu’daki jeopolitik riskler ve 

Hürmüz Boğazı’ndaki arz endişelerinin enflasyon 

baskısını artırmasıyla 85 dolar seviyesine yakın seyretti. 

Trump’ın İran’ın barış teklifini reddetmesi güvenli liman 

talebini desteklerken, piyasalar ABD enflasyon verilerine 

odaklandı. 

Teknik olarak 89,00 – 90,00 direnç, 78,00 – 75,00 

seviyeleri destek seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 

HAM PETROL 

WTI ham petrol fiyatları, ABD-İran hattında ateşkes 

umutlarının zayıflaması ve Hürmüz Boğazı’nda uzun süreli 

arz aksaklığı endişeleriyle 99 dolar seviyesine yükseldi. 

Trump’ın İran’ın son teklifini reddetmesi ve olası askeri 

seçenekleri yeniden değerlendireceği haberleri jeopolitik 

riskleri artırırken, İran’ın yaptırımların kaldırılması 

karşılığında boğaz üzerindeki kontrol talebi piyasadaki 

belirsizliği derinleştirdi.  
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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